

AZ ÜGYVÉD ÉRTHETETLENNEK TARTJA A KÖRÖZÉST

Nem a hatóságok előtt menekült el a pilóta

Mindenben a hatóságok rendelkezésére áll, és visszatér majd Magyarországra az az ausztrál férfi, aki vitorlázógépével július 29-én szállt bele egy kamionba az 55-ös úton – állítja ügyvédje. A versenyző csütörtökön hagyta el Magyarországot még azelőtt, hogy bíróság elé állíthatták volna, ezért nemzetközi körözést adtak ki ellene.

SZEGED
KISS GÁBOR GERGŐ

„Ügyfelem nem zárkózik el a vizsgálattól, és mindenben a hatóságok rendelkezésére áll. Mivel nem vették el az útlevélét, szabadon távozhatott az országból, de kész visszatérni, amikor szükséges. Ezért tartom érthetetlennek, hogy nemzetközi elfogatóparancsot adtak ki ellene – közölte lapunkkal Sz. Kovács István ügyvéd, aki azt az ausztrál pilótát képviseli, aki vitorlázórepülőjével július 29-én landolás közben

Mivel nem vették el az útlevélét, szabadon távozhatott az országból, de kész visszatérni, amikor szükséges.

Sz. Kovács István ügyvéd

ülteközött neki az 55-ös úton egy ott elhaladó kamionnak. A balesetben – ahogy azt korábban megírtuk – a 31 éves szegedi sofőr súlyos szemsérüléseket szenvedett. A vitorlázó-világbajnokságon részt vevő férfi ellen légi közlekedés maradandó fogyatékosságot okozó gondatlan veszélyeztetése gyanújával indítottak eljárást, amit a bíróság gyorsított eljárásban akart tárgyalni, ám az ausztrál férfi csütörtökön

elhagyta az országot. A Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság ezután kezdeményezte a nemzetközi körözés kiadását.

– Ez egy sajnálatos és véletlenül történt közlekedési baleset volt. Ügyfelem vallomása szerint nem látta a kamionost, és még a légügyi szakértői véleményekre is legalább 2 hónapot kell várni. Korai lenne bárkire is rászütni a bűnösséget – vélekedett a férfi ügyvédje.

Gyöngyösi András versenyzőgazdát, a Magyar Vitorlázórepülő Szövetség elnöke lapunk kérdésére elmondta, hogy a szervezők a baleset után nem követték figyelemmel az ausztrál pi-

lóta lépéseit, mivel az repülőjének megsemmisülése miatt a világbajnokság feladására kényszerült.

– Innentől kezdve nem számoltunk vele versenyzőként, és az ügy sem volt beszédtema a versenyzőtársak között. Az, hogy elhagyta az országot, a saját döntése volt – mondta Gyöngyösi, aki szerint a szombat befejezett vb az időjárás viaszontagságai és a baleset ellenére sikeres volt.

ÜZEMI BALESET AZ M43-AS AUTÓPÁLYA ÉPÍTKEZÉSÉN

Traktor zúzta össze a férfit

MAKÓ
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

A munkagép eddig még tisztázatlan körülmények miatt hirtelen megcsúszott, és az alatta lévő 3–4 méter mély beton vízelvezető árokba zuhant. A traktor a vezetőfülkéjével ért földet, és a nagy súlytól összeroppan. Az áldozatot a tűzoltóknak kellett kivágniuk a roncsokból, de az életét már nem sikerült megmenteni. Az orosházi cég az autópályán négy emberével végezte a talajmunkát; a baleset után a szerencsétlenül járt férfi kollégái sokkot kaptak, ezért abbahagyták a munkát. Úgy tudjuk, hogy az elhunyt fiatal embernek várandós menyasszonya van.

Nem az első eset, hogy a hazánkban épülő autópályák építése közben ott dolgozók veszítik életüket. Legutóbb április közepén történt hasonló tragédia, amikor Bata-szék közelében az épülő



Ennyi maradt a traktorból, ami a 3–4 méter mély vízelvezető árokba zuhant. FOTÓ: KARNOK CSABA

M6-os nyomvonalán egy tehergépjármű szorított neki egy munkást egy munkagép fül-

kéje. A férfi a helyszínen életét veszítette.

Az Igási úton történt bal-

eset körülményeit a Makói Rendőrkapitányság közigazgatási eljárásban vizsgálja.

MINIMUM 100, DE AKÁR 250 EZER FORINTBA IS KERÜLHET AZ EGYETEMISTA EGYETLEN HÓNAPJA

Életre szóló ajándék a diploma

Az utód egyetlen éve a felsőoktatásban legalább 1 millió 200, de akár 3 millió forint kiadást is jelenthet a családnak. A gyerek jövőjében remélhetően megtérülő befektetés: életre szóló ajándék, felér a stafirunggal. A szegedi egyetemen tanuló helybeli és budapesti diákokkal beszélgettünk arról: mibe kerül a diploma.

CSONGRÁD MEGYE
ÚJSZÁSZI ILONA

– Legalább havi százezer forint, amit az iskoláztatásomra költenek a szüleim, ha a kajapénzt, a lakásrezezi rám eső részét is hozzáadom a ta-

Tanult emberek aránya

A 30–35 éves európaiaknak 30 százaléka rendelkezik egyetemi diplomával. Ezt az arányt 2020-ra 40 százalékra akarja emelni az Európai Biztonság. A 10 százalékos ugrással csak a jelenlegi amerikai szintet éri el az EU. Csongrád megye érettségizett diákjai közül idén 6152 jelentkezett, 4255 jutott be felsőoktatási intézménybe. A megyebeli gólyák 72 százaléka az állam által finanszírozott képzést kezd.

nulással járó kiadásokhoz – végez gyors fejszámolást, majd becslést egyetemista ismerősöm. A srác Szegeden lakik és jár egyetemre. Szerencsés, mert műszaki érdeklődése ellenére itt is talált vonzalmának megfelelő szakot, nem kellett a fővárosig futnia, mint a mérnökségre készülők többségének.

Budapestről jött szegedi bölcsésznek Nóra. Igaz, csak egy évre tervezte az ingázást, de megtetszett neki a Tisza-parti város és a szülői háztól távoli diákélet. Havonta kétszer utazik haza: 50 százalékos diákbréttel 6160 forint, albérletért – rezsivel együtt – havi 31 ezret fizet, élelemre és szórakozásra legalább egy ötvenest. Kiadásait mérsékli, hogy állami finanszírozású képzésben részesül, ezért szorgalmi időszakban megkapja a 13

Milliókat egy oklevélért. Milliókat is lehet persze költeni az egyetemi tanulmányok egyetlen szemeszterére. A mostani legdrágább diploma a Szegedi Tudományegyetemen a félévente 950 ezer forintba kerülő általános orvosi, illetve az országban a budapesti Semmelweisén 1 millió 350 ezerre taksált fogorvosi képzés. Utóbbira 52, az előbbire 30 ponttal kevesebbel is bejuthat az, akinek a családjá bírja a fizetős képzést. A tehetséges családnak talán meg se kottyán, hogy akár 250 ezer forintba is kerülhet az egyetemista csemete egyetlen hónapja.

ezer 500 forint értékű helyi járatokra szóló bérletet, meg – mivel kitűnő tanuló – 16 ezer 200 forint tanulmányi ösztöndíjat, amihez hozzátehet szociális támogatásként 7500 forintot és 8000 forint Bursa-ösztöndíjat. Bevételei mellett spórol, ha tud: leginkább a kaján. Az öntudatos lány tudja: a diploma életre szóló ajándék, felér a stafirunggal.

Diákmunkával havi 30–50 ezer forinttal járul hozzá tanulmányai finanszírozásához Kati és Péter. A ruzsai lány és a szegedi fiú családjá másképp nem is tudná finanszírozni egyetemista gyereke kiadásait. A programtervező informatikus lány és

a programozó matematikus fiú költségvetésében kulcs szerepet játszik a nagy tudású és folyamatosan fejlesztett számítógép. Erre szívesen költenek, ugyanakkor mivel „otthon ülősek”, a gép segítségével letöltött játékok, filmek jelentik számukra a szórakozást, moziba egy hónapban legfeljebb ha egyszer elmennek. Albérletük fejenként és havonta 20–30 ezer, az étkezésre 5–10 ezret költenek, mert a szülőkhöz látogatva mindig „feltankolnak”. Ruházkodni turkálóból szoktak. A nyáron is diákmunkát vállaló pár számára az öt nap Balaton – fejenként 30 ezer forintért – jelentette a vakációt.

Felavatták Gregor József szobrát



A Dóm téri nemzeti emléksarnok nyugati térfalánál tegnap sok száz emlékező előtt Botka László polgármester felavatta Gregor József bronz mellszobrát, Bánvölgyi László alkotását. Szeged 2006 októberében elhunyt Kossuth-díjas díszpolgárára – aki tegnap lett volna 70 éves – barátja, Csernay László orvosprofesszor emlékezett. A szobrot megkoszorúzták az operatársai és a városi operaház szegedi diákjai is. Közreműködött a szegedi szimfonikusok rézfúvós együttese, Fekete Gizi verset mondott, Vajda Júlia és Szvétek László Harazdy Miklós kíséretével énekelt. A szoboravatás után este a városháza Muzsikáló Udvarán emlékkoncertet rendeztek, amelyen felléptek a világhírű basszista pályatársai, művésztársai, valamint lánya, Gregor Bernadett zélművész, aki a technika segítségével duettet is énekelt édesapjával.

FOTÓ: KARNOK CSABA

Táncval kezdődött a Makói Muzsika

MAKÓ
MUNKATÁRSUNKTÓL

Eddigi előadásainak legszébb jeleneteit, az elmúlt tíz év esszenciáját mutatta be az Experidance táncegyüttes szombat este a makói Hagymaház szabadtéri színpadán. A nézőtér megtelt erre az alkalomra, és mivel eső sem volt, az este tényleg emlékezetes élményt nyújtott. A Makói Muzsika szervezői jövő szombat este 9-kor is várják a közönséget ugyanide. Akkor a Grácia Hegedűtrío, a Mona Lisa énekegyüttes és a Fourtissimo zenekar ad elő klasszikusokat popos felfogásban, valamint örökzöld slágereket.



Látványos Experidance-produkcióban volt része szombat a makói közönségnek. FOTÓ: KARNOK CSABA